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Prefabrik Yapı ve Konteyner Teslimlerinde %1 KDV Oranı, 
Deprem Bölgesi Ayrımı Olmaksızın Uygulanacaktır. 
 

14.02.2023 tarih ve 32104 (1. Mükerrer) sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6790 
sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile deprem nedeniyle OHAL ilan edilen illerde 
kullanılmak üzere afetzedeler ile belli kurum ve kuruluşlara yapılan prefabrik yapı 
ve konteyner teslimlerinde (kurulum ve montaj işleri dahil) KDV oranı %1’e 
düşürülmüştü (14.02.2023/31 sayılı Sirkülerimiz).

Bu defa, 23.02.2023 tarih ve 32113 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 6830 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile konteyner ve prefabrik yapı teslimlerinde KDV oranının 
%1'e indirilmesinin kapsamı genişletilmiştir. Yeni düzenleme ile teslim bölgesi ve 
teslim edilen kişi/kurum ayrımı gözetilmeksizin prefabrik yapı ile konteynerlerin 
31.12.2023 tarihine kadar (bu tarih dâhil) tesliminde (kurulum ve montaj işleri 
dahil), %1 KDV oranı uygulanacaktır.

İlgili Karar’a buradan ulaşabilirsiniz. 
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Bilgener sahip olduğu yerel 
uzmanlığı, faaliyete başladığı 
1995 yılından beri kazandığı 
tecrübe ile ahenkli bir şekilde 
birleştiren Türkiye’nin öncü 
profesyonel hizmetler sağlayıcı 
grubudur.

Bilgener’in temel hedefi; 
Türkiye’de faaliyette bulunan 
yerel ve global girişimcilerin 
operasyonel olarak ihtiyaç 
duydukları üst düzey vergi, 
denetim ve danışmanlık 
hizmetlerini tek bir noktadan 
sunmak suretiyle işlerini daha 
verimli ve sağlıklı bir şekilde 
yürütmelerine yardımcı 
olmaktır.

Bilgener, müşterilerinin sınır 
ötesi muhasebe, denetim, 
vergi ve danışmanlık 
ihtiyaçlarına hizmet eden lider 
profesyonel hizmet 
firmalarının oluşturduğu 
Londra merkezli uluslararası 
bir birlik olan Morison
Global’ in 2002 yılından beri 
Türkiye bağımsız üyesidir.
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